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Touka B — Ha4yano ny4a
KoHUa y ny4ya HeT

CKONMbKO Sly4en MOXHO
NPOBECTU U3 OAHOWN TOYKMK?
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BbinonHuTte

HasBaTb npsimble, ny4n, OTPE3KN.

Mpsimble M, BE.

OTpeskn KP, APAB,

INyun AB,AE,PK,PM,A], AM
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[lepecekatoTca N 3TK NpsAMbIE?

[Mepecekatotca nu npsimasa ca u otTpe3ok AB?



BbinonHUTbL YepTex

[MpoBeguTe nyd Tak, YTOOLI OH a) Nepecekarn

KBagparT; 6) He nepecekan kBagparT; B) UMen C
KBagpaToM OAHY U TONbKO 0AHY OBLLYIO TOUKY.




Ha ckosbKO YacTen AenvT NA0CKOCTb OAHa npsiMas? [Be nepecekarowmnecs
npsamble?




[1o pUCYyHKY Ha3oBuUTEe 4 TOYKWU, OBa OTPe3Ka, Tpu nyya.

o




CKOJIbKO NpPAMbIX MOXXHO NMPOBECTU Yepes3 ABe TOUKN?




HauepTuTte ABa ny4ya TakK, 4tobbl OHM UMeNN a)oAaHY O6LLYIO TOUKY; 6)
nse obLune To4UKN.,

C



HTor ypoka

ECTb N1 Kpas y NNOCKOCTU?
iIMeeT nn npsaAMas KOHLUbI?

CKONbKO MpAMbIX MOXXHO NPOBECTU Yepe3 o4HY TOYKYy? Yepes aBe
TOUKN?

EcTb nn y nyya Hayano? KoHel?

— [Ooma: n.3 untatb, N2 99, N2 102, N2 97(2) cTp 20.



PewuTe 3apga4y

\/

Cobaka TOM n nowagb [xeppu Boibexann ogHOBPEMEHHO HaBCTpeYy ApYr
opyry. CkopocTb cobakm 25km/Hac, ckopocTb nowaaun 32 km/vac. Yepes aBa
Yyaca OHU BCTpeTunncb. Kakoe pacctodaHue npobexanu XnBoTHblIe BMecTe?

25*2=50(km)-paccTosiHne, KoTopoe npobexarna cobaka.
32*2=64(Kkm) — paccTosiHMe, KoTopoe rnpobexarna fnowap.
64+50=114(km)- pacctossHue npobexann BMmecTe.

OTBeT: 114 kM.



